



Малые Олимпийские игры «Мы – будущие олимпийские чемпионы» мы начали с просмотра презентации об истории олимпийского движения, тем самым погрузив наших воспитанников в тему недели.



Дети узнали о символах Олимпийских игр, талисманах сочинской и московской Олимпиады, узнали об олимпийских чемпионах Костромской области.



Открыть малые Олимпийские игры нам помешала Баба Яга, она похитила олимпийские кольца и никак не хотела отдавать... Пришлось нашим ребятам проявить свою силу, ловкость и сноровку, чтобы вернуть кольца.



Баба Яга вернула красное колечко, когда дети доказали, что умеют не хуже её самой летать на метле.



Лесной разбойник вернул синее колечко, когда дети показали, как они ловко могут ездить на одной лыже



Соловью –разбойнику пришлось вернуть зеленое колечко, когда он увидел, как метко дети бьют по воротам.



Наш олимпийский Мишка помог ребятам вернуть желтое колечко, а так же устроил гонки на санках.



Снеговичок подсказал  
детям, как можно  
вернуть черное  
колечко, если пройти  
полосу препятствий



В итоге, дети смогли вернуть похищенные олимпийские кольца, а это значит, что игры состоятся!



Всем, всем, новых побед!